
Аналитическая справка
по итогам анкетирования учащихся и их родителей по вопросу организации 

горячим питанием
в МОУ «СОШ с.Широкое»

Одной  из  основных  задач  образовательного  учреждения  является  сохранение  и  укрепление  здоровья 

обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля и приказа директора школы № 355 от 09 

декабре 2024 года на 2024–2025 учебный год было проведено анкетирование учащихся и их родителей по 

вопросам организации горячего питания в школе.

Цель проверки: 

Выяснить мнение учащихся и их родителей об организации горячего питания.
Итоги анкетирования родителей учащихся МОУ «СОШ с.Широкое» в декабре 2024 года.

В анкете принимали участие 78 родителей из 81.

Анкетирование проводилось 11 декабря 2024 года среди учащихся и их родителей. В ходе анкетирования 

было выявлено следующее:
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1. В каком классе учится Ваш ребенок?

1- 4 класс

5 - 10 класс

27 51

2. Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребенка в школе? 50 25 2

3. Откуда Вы получаете или можете получить информацию о питании Вашего 
ребенка?

25 21 25

4. Выставлено ли десятидневное  меню на сайте организации   для 
ознакомления родителей и детей

76 2

5. Вывешено ли  в столовой ежедневное меню для ознакомления  и детей? 76 2

6. Ваш ребенок завтракает дома перед выходом в школу? 49 24 5

7. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 75 3

8. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 75 3

9. Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены? 76 2

10
.

В школе ваш ребенок получаете 2-разовое горячее питание (завтрак+обед)? 7
7

11 Наедается ли ваш ребенок в школе? 76 2

12 Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой? 75 3



12
.1 Если нет, то почему?

Готовят нелюбимые блюда, невкусно

13 Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным? 78

14 Ваши предложения по изменению меню: Убрать молочную кашу;увеличить количество фруктов и овощей; 
добавить рыбу; ввести в рацион питания соки, салаты.

15 Ваши предложения по улучшению питания в школе:

___________________________________________________

Выводы:

100 %  из 78чел. опрошенных родителей считают питание в школе здоровым и полноценным;

96 %  из 78 чел. опрошенных родителей удовлетворяет  система организации питания в школе;

 В целом все опрошенные (78 чел.) считают положительной работу школы по организации питания.



Итоги анкетирования учащихся МОУ «СОШ с.Широкое» в декабре 2024года.
В анкете принимали участие 78 учащихся из 81.
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1 Завтракаете ли Вы перед 
уходом в школу?

45 3 24 5

2 Питаетесь ли Вы в 
школьной столовой?

78

3 Если нет, то по какой 
причине

4 Нравится ли Вам меню 
школьной столовой?

70 8

5 Считаете ли Вы меню 
разнообразным?

70 8

6 Что Вам нравится кушать в 
школьной столовой?

Овощное рагу, картофельное пюре с котлетой куриной,  макароны с гуляшом, гречка, плов, рис с 
гуляшом, какао ,каша, бутерброды

7 Что Вам  не нравится 
кушать в школьной 

Каша, гречка, яйцо, макароны, овощное рагу, плов, рис, молочная каша



столовой?
8 Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 
столовой, качеством 

приготовления пищи?

75 6

9 Ваши  пожелания по 
вопросу организации 
питания в школе

Чтобы в меню было больше фруктов. Нужно составлять меню индивидуально, для каждого.

 

Выводы:

90 %  из 78чел. Опрошенных учащихся считают питание в школе разнообразным;

90 %  из 78 чел. опрошенных удовлетворяет система организации питания в школе.
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